

## **Протокол № 20**

засідання Приймальної комісії

Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського

від 26 липня 2024 року.

### **Присутні:**

В.о. Голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Сапіга О.В.

Заступники відповідального секретаря: Румянцев Б.О., Слупський В.В., Бензюк О.О., Буга О.П.

Члени Приймальної комісії: Чернець В.Г., Мимрик М.Р., Осока О.В., Ринденко О.В., Олексієнко О.В., Кушнір А.Я., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Шевченко О.В., Мусієнко О.В., Семікозов А.А., Путятицька О.В., Пташинська Є.І., Лапушкіна Н.І., Сапіга Т.В.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про завершення 2 потоку фахових іспитів до НМАУ імені П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр».
2. Про проведення 3 потоку творчих конкурсів (додаткова сесія виключно за кошти фізичних/юридичних осіб) до НМАУ імені П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр».
3. Про проведення Співбесід для вступників, які мають спеціальні умови та вступників, які вже мають ступінь магістра (НРК7) до НМАУ імені П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр».

### **Слухали 1:**

**Сапіга О.В.:** Хочу повідомити, що 26 липня 2024 року було завершено проведення 2 потоку фахових іспитів, згідно з Правилами прийому для здобуття вищої освіти у 2024 році. Приймальна комісія ретельно організувала проведення фахових іспитів з максимальним наданням інформації вступникам.

**Пропоную:** Взяти до відома Приймальної комісії інформацію про завершення 2 потоку творчих конкурсів до НМАУ ім. П.І.Чайковського та визнати роботу Приймальної комісії задовільною. Відомості про результати фахових іспитів оприлюднити на веб-сайті Академії відповідно до Правил прийому.

**Ухвалили:** Взяти до відома Приймальної комісії інформацію про завершення 2 потоку творчих конкурсів до НМАУ ім. П.І.Чайковського та визнати роботу Приймальної комісії задовільною. Відомості про результати фахових іспитів оприлюднити на веб-сайті Академії відповідно до Правил прийому.

**Рішення прийняте одностайно**

### **Слухали 2:**

**Сапіга О.В.:** Хочу повідомити, що 26 липня 2024 року було проведено 3 потік творчих конкурсів (додаткова сесія виключно за кошти фізичних/юридичних

осіб), згідно з Правилами прийому для здобуття вищої освіти у 2024 році. Приймальна комісія ретельно організувала проведення творчих конкурсів з максимальним наданням інформації вступникам.

**Пропоную:** Взяти до відома інформацію про проведення 3 потоку творчих конкурсів (додаткова сесія виключно за кошти фізичних/юридичних осіб) до НМАУ ім. П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр». Відомості про результати творчих конкурсів оприлюднити на веб-сайті Академії відповідно до Правил прийому.

**Ухвалили:** Взяти до відома інформацію про проведення 3 потоку творчих конкурсів (додаткова сесія виключно за кошти фізичних/юридичних осіб) до НМАУ ім. П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр». Відомості про результати творчих конкурсів оприлюднити на веб-сайті Академії відповідно до Правил прийому.

**Рішення прийняте одноголосно.**

**Слухали 3:**

**Сапіга О.В.:** Хочу повідомити, що 26 липня 2024 року було проведено співбесіди для вступників, які мають спеціальні умови та вступників, які вже мають ступінь магістра (НРК7) до НМАУ імені П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр» згідно з Правилами прийому для здобуття вищої освіти у 2024 році. Приймальна комісія ретельно організувала проведення співбесіди з максимальним наданням інформації вступникам.

**Пропоную:** Взяти до відома інформацію про проведення співбесід для вступників, які мають спеціальні умови та вступників, які вже мають ступінь магістра (НРК7) до НМАУ імені П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр». Відомості про результати співбесід оприлюднити на веб-сайті Академії відповідно до Правил прийому.

**Ухвалили:** Взяти до відома інформацію про проведення співбесід для вступників, які мають спеціальні умови та вступників, які вже мають ступінь магістра (НРК7) до НМАУ імені П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр». Відомості про результати співбесід оприлюднити на веб-сайті Академії відповідно до Правил прийому.

**Рішення прийняте одноголосно.**

Відповідальний секретар ПК



Оксана САПІГА